
後方から

操作卓上

キーボックス

設置機器等

教卓内

RGBケーブル、HDMIケーブル、音声ケーブル、DVD(Blue ray)プレイヤー、書画カメラ、タッチパ
ネル式モニター、映像配信システム

無線LAN利用可

身障者等対応

マイク

スピーカー

映像表示

スクリーン

インターネット接続

映像出力 RGB端子：１、HDMI端子：１

座席配置

板書

机・椅子

天井のみ

黒板：正面１、左右各１

固定式、移動机２

前方に専用机設置用のスペース有り

赤外線：ハンド１、ピン１

階段／横長

液晶プロジェクター：１、モニタ：２

電動／正面

共B107

前方から

基本情報

通常定員／試験定員 １２５／６７

書画カメラ・モニター

モニター

（ﾀｯﾁﾊﾟﾈﾙ）
書画カメラ

・RGBケーブル

・音声ケーブル

・HDMIケーブル

音量調節
PC等用電源

（※主電源と連動しています。）

電動スクリーン・電動ブラインド

※タッチパネルで操作可能です。

主電源



書画カメラ

操作卓内等

機器等の使用方法

操作卓上の書画カメラの電源を入れ、タッチパネルの「書画カメラ」をタッチしてください。

マイク

ＰＣの接続

DVD(Blu-ray)プレイヤー

操作卓の主電源を入れた状態で、マイクのスイッチを入れてください。

操作卓に収納されているHDMIケーブルまたはRGBケーブルを接続し、タッチパネルの操作画
面から該当するケーブルを選択し、タッチしてください。
※ＰＣ側で送出操作が必要な場合もあります。（例：Fn＋F5）

操作卓内のDVDプレイヤーの電源を入れ、タッチパネルの操作画面の「Blue-ray」をタッチして
ください。ブルーレイの場合、「SOURCE　CONTOROL」に操作画面が表示され、タッチによる操
作が行えます。

左側：メンテナンス用リモコン・マイク

BD・ﾃﾞｨｽﾌﾟﾚｲリモコン

（メンテナンス用）
※通常は卓上タッチパネルで調整をするた

め、操作不要です。

書画カメラ用リモコン

ピンマイク・ハンドマイク

※使用後は、必ず充電スタンドに戻し、

充電ランプ（赤）が点灯していることを確

認してください。

※通常は卓上

タッチパネルと

操作パネルの
みで操作不要

です。

右側：AV機器類

DVD（Blue-ray）ﾌﾟﾚｲﾔｰ

※操作不要


